
 

 

 

青空の下、小学校生活最後の運動会が終了し

ました。子供たちは、競技や係の仕事に一生懸命

頑張っており、高学年らしい頼もしい姿を見せ

てくれました。 

修学旅行では、天候が不安定になる中、協力し

合って鎌倉での班活動を楽しみました。また、一

緒に食事をしたりお風呂に入ったりしたホテル

での時間は、きっと子どもたちにとってかけが

えのない思い出になったことと思います。事前

の準備から保護者の皆様にはご理解とご協力を

いただき、ありがとうございました。 

気温が低く空気が乾燥する季節になりました。

服装、睡眠などご配慮頂きますよう重ねてよろ

しくお願いします。また、日没が早くなっていま

すので、放課後の過ごし方を確認していただき

たいと思います。 

 

【１１月の学習予定】 

国語 
自分の考えを発信しよう 

漢字の広場 音を表す部分 

社会 
町人の文化と新しい学問 

明治の国づくりを進めた人々 

算数 
比例と反比例 並べ方と組み合わせ方 

考える力を伸ばそう 

理科 
水よう液の性質 

土地のつくりと変化 

音楽 ききどころを見つけて 

図工 オルゴールボックス制作 

家庭 くふうしよう おいしい食事 

体育 持久走 ティーボール ハードル 

総合 働くってどんなこと 

外国語 Lesson7  My best Memory 

道徳 
「百一才の富士」 

「礼儀作法と茶道」 

 

 

 

 

 

 

【お知らせとお願い】 

○オルゴールボックス制作について 

 図画工作科の学習でオルゴールボックス制作を

行います。 

中に入れるオルゴールは、校歌と一般の曲から

選べます。後日、お手紙と申込封筒を配付しますの

で、必要事項を記入の上、担任まで提出をお願いし

ます。 

また、彫刻刀と軍手を使います。１１月５日（火）

から８日（金）までに持たせてください。 

 

○持久走について 

 マラソン記録会１２月４日（水）に向けて、体育

の授業で 5 分間の持久走を行っています。毎回の

マラソンカードに不備があると参加できませんの

で、確実に押印をして提出をお願いします。 

 

○書き初め練習会について 

 １２月に書き初め練習会があります。筆（大筆、

小筆）、長下敷き、文鎮、硯、新聞紙、墨汁、ビニ

ル袋、雑巾、レジャーシートの用意をお願いします。   

 書き初め用紙につきましては、１人１袋（２０枚）

を学校で一括して購入します。 

筆の購入希望がある方は担任までご連絡くださ

い。注文袋をお渡しします。 

 

○七小コンサート 

 ２７日（水）に児童の部、２８日（木）に保護者

の部と七小コンサートが予定されています。 

６年生は「遠き日の歌」の合唱とリコーダーの演

奏を披露いたします。 

 

１１月の漢字大会の範囲 

２１日（木）に漢字大会が行われます。 

 

◆漢字…漢字ドリル（下）プレテスト２・３の中

から２０問出題します。 
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